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ACHTUNG! Bittelesen Siedie Bedienungsanleitung vor 
Gebrauch sorgfältig durch! 

 

 

 

TECHNISCHE DATEN 
 

Modell: 62120048-02 

Eingangsspannung: 5V Gleichstrom 

Nenneingangsstrom：1 A Nennleistung: 1 W 

Montageart: Tischleuchte 

Schutzklasse gegenelektrischen Schlag: Klasse III 

Lichtfarbe: RGB 
 

 

 

WARNHINWEISE 

1. Um einenelektrischen Schlag zu vermeiden,zerlegen Siedie Leuchte nicht.  
2. Sollte einer der folgenden Fälleeintreffen, ziehen Sieden Netzstecker aus    
der Steckdose und stellen Sieden Gebrauch der Leuchteein (im Notfall, holen 
Sie Hilfe): 

a)   Das Netzkabelist beschädigt. 

b)   Es kommt zur Bildung von Rauch oder Funken. 

c)   Das LED-Leuchtmittel flackert oder funktioniert nicht mehr. 

3. Das Leuchtmittelist nicht durch den Benutzeraustauschbar. 
Es darfausschließlich durch den Hersteller,dessen Vertriebspartner oder ähnlich 
qualifiziertes Fachpersonal ausgetauscht werden. 

4.         Entsorgen Sie elektrische Gerätenichtim unsortierten Hausmüll, 
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sondern nutzen Siegetrennte Sammelstellen. Wenden Siesich bezüglich der 
verfügbaren Sammelstellen an Ihre Gemeindeverwaltung. Wennelektrische  
Geräteauf Mülldeponien entsorgt werden, könnengefährliche Stoffeins 

Grundwasser und damit indie Nahrungskettegelangen. Dies schädigt Ihre 

Gesundheit und Ihr Wohlbefinden. 
 

Bedienung 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

1. Schließen Sie das USB-Kabelander Unterseite des Leuchtkörpersan. 

2. Drücken Sie die Ein-/Ausschalttaste, um die Leuchte 
ein- bzw. auszuschalten, sowie um die Lichtfarbe zu 

ändern. 
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POZOR! Před použitímsi pečlivě přečtětenávodk obsluze! 
 

 

 

TECHNICKÉ Ú DAJE 
 

Model: 62120048-02 

Vstupní napětí: 5V stejnosměrný proud 

Jmenovitý vstupníproud： 1 Ajmenovitý výkon: 1 W 

Typ montáže: stolní svítidlo 

Třídaochrany před úrazemelektrickým proudem: Třída III 

Barvasvětla: RGB 
 

 

UPOZORNĚNÍ 

1. Abystepředešli úrazuelektrickým proudem, nerozebírejtesvítidlo. 

2. Pokud dojde k některé znásledujících situací, odpojtesíťovouzástrčkuod 
zásuvkya přestaňtesvítidlo používat (vpřípadě nouzezavolejte pomoc): 

d)   Síťový kabel je poškozený. 

e)   Dochází kevzniku kouře nebojisker. 

f)    LED žárovka bliká nebopřestala fungovat. 

3. Žárovkunesmí měnit uživatel. 
Výměnu můžeprovádětpouzevýrobce, jehoobchodní partner nebo podobně 
kvalifikovaný odborný personál. 

 

4.         Elektrické spotřebičenelikvidujtev netříděnémodpadu. Využijtek 

tomusamostatné sběrny. Informaceo dostupnýchsběrnách Vám poskytne 

příslušná obec. Likvidují-li seelektrické spotřebičena běžných skládkách, mohou 
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sez nichuvolňovat nebezpečné látky, které semohou dostat do podzemních  
voda posléze do potravinového řetězce. To může ohrozitVaše zdraví a blaho. 

 

 

Ovládání 
 

 

 

 

 

 

 

3. Připojte USB kabel kespodní straně základnysvítidla.
 

4.  Stisknutímtlačítka pro zapnutí/vypnutí  světlozapnete 

nebo vypnetea změníte jeho barvu. 
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POZOR!  Pred použ itím sidôkladne preč í tajtenávodna použ itie!  
 

 

 

TECHNICKÉ Ú DAJE 
 

Model: 62120048-02 

Vstupné napätie: 5 V, jednosmerný prúd 

Menovitý vstupný prúd: 1 A Menovitý výkon: 1 W 

Typ montáže: stolná lampa 

Trieda ochrany protizásahuelektrickým prúdom: trieda III 

Farbasvetla: RGB 
 
 
 

VAROVANIA 

1. Nerozoberajtesvietidlo. V opačnom prípade hrozí nebezpečenstvo úrazu 
elektrickým prúdom. 

2. Ak nastane niektorý znasledujúcich prípadov, vytiahnitezástrčku zozásuvky 
asvietidlo ďalej nepoužívajte (v prípadenúdzevyhľadajte pomoc): 

g)   Napájací kábeljepoškodený. 
h)  Tvorísadymalebo iskry. 

i)    LED žiarovkabliká alebonefunguje. 

3. Žiarovkunemôže vymeniť používateľ. 

Môže juvymeniť len výrobca,jehodistribučný partner alebo podobne 
kvalifikovaný odborný personál. 

 

4. Elektrické zariadenia nevhadzujtedonetriedeného domácehoodpadu, ale 
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odovzdajte ich na príslušnomzbernom mieste. Informácie odostupných 

zberných miestachvám poskytnú zamestnanci správyvašejobce. V prípade 

likvidácie elektrickýchzariadení na bežných skládkach sa môžudo podzemných 
vôdanásledne do potravinového reťazca dostať nebezpečné látky. To môže 

negatívneovplyvniť vašezdravie. 
 

 

Ovládanie 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

5. Pripojte USB kábel kspodnej stranesvietidla. 

6. Na zapnutie, resp. vypnutie azmenu farby svetla
 

stlačtetlačidlo na zapnutie/vypnutie. 
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POZOR! Prosimo, dapred uporabopozorno preberetevarnostna 
opozorila!  

 

 

 

TEHNIČNI PODATKI 
 

Model: 62120048-02 

Vhodna napetost: 5 V, enosmernitok 

Nazivnivhodnitok: 1 A Nazivnamoč: 1 W 

Vrsta montaže: namiznasvetilka 

Razred zašč itepredelektričnimudarom: razred III 

Barvasvetlobe: RGB 
 
 
 

VARNOSTNA OPOZORILA 

1. Da bi preprečilielektričniudar, ne razstavljajtesvetilke. 

2. Čebi prišlo do kateregaizmedsledečih primerov, izvlecite vtič iz vtičnice in 
prenehajte uporabljatisvetilko (v nujnem primeru poiščite pomoč): 

j)    Električnikabel je poškodovan. 

k)   Prihaja donastajanja dima ali iskric. 

l)    LED-sijalka migeta ali pa ne delujeveč . 

3.  Sijalkene more zamenjati uporabnik. 

Zamenjajo lahkosamo proizvajalec, njegov distributer ali podobno usposobljeno 
strokovnoosebje. 

 

4. Električnih naprav neodvrzitemed nesortiranegospodinjskeali komunalne 
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odpadke, temveč jihodnesite nazbirališčaza ločeno zbiranjeodpadkov. 
Glede obstoječ ihzbirališč seobrnite naustrezenuradv svoji obč ini.  Če  

električneaparateodložite na odlagališčihodpadkov, lahkonevarnesnovi 

pronicajov podtalnico in stem tudiv prehranjevalnoverigo. To je škodljivoza 
zdravje in vašedobro počutje. 

 
 

Uporaba 
 

 

 

 

 

 

 

5. USB-kabel priključite naspodnji straniohišjasvetilke.
 

6. Pritisnite tipko za vklop/izklop, če želite vklopiti oz. 

izklopitisvetilko tertudi, če želitespremeniti  barvo 

svetlobe. 
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FIGYELEM! Használatelőtt gondosanolvassaela használati  

útmutatót. 
 

 

MŰSZAKI ADATOK 
 

Modell: 62120048-02 

Bemenetifeszültség: 5V egyenáram 

Névleges bemeneti áram： 1 A Névlegesteljesítmény: 1 W 

Szerelési mód: asztali lámpa 

Áramütésellenivédelmiosztály: III. osztály 

Fényszín: RGB 
 

 

FIGYELMEZTETÉSEK 

1. Az áramütéselkerülése érdekében ne szereljeszéta lámpát. 

2. Ha azalábbiak bármelyike bekövetkezik, húzza ki a hálózaticsatlakozóta 
konnektorból, és nehasználja továbbalámpát (vészhelyzetben hívjon 

segítséget): 

m)  A hálózati kábel megsérült. 

n)   Füstvagy szikrák keletkeznek. 

o)  A LED fényforrásvibrálvagymár nemműködik. 

3.  A fényforrástafelhasználó nem cserélhetiki. 
Kizárólaga gyártó, annak értékesítési partnerevagy hasonlóan képzett szakember 
cserélheti ki. 

4. Ne dobjonelektromoskészüléket aháztartási hulladékba, hanem adjalea 
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lakóhelyszerintigyűjtőhelyen. A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjönahelyi 
önkormányzatnál. Ha az elektromos készülékszemétlerakóba kerül,veszélyes 
anyagok kerülhetnekatalajvízbe, és ezáltalatáplálékláncba. Ez károsítja az 

egészségét ésa közérzetét. 
 

 

Használat 
 

 

 

 

 

 

 

5. Csatlakoztassa az USB-kábelt a lámpához. 

6. Nyomja mega be-/kikapcsolóta lámpa be- vagy 

kikapcsolásához, ill. afényszínének megváltoztatásához. 
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POZOR! Prije uporabe pažljivo pročitajteuputeza korištenje! 
 

 

 

TEHNIČKI PODACI 
 

Model: 62120048-02 

Ulazninapon: 5V istosmjernastruja 

Nazivnaulaznastruja:： 1 A Nazivnasnaga: 1 W 

Vrsta montaže: Stolna svjetiljka 

Klasazaštite protiv strujnogudara: Klasse III 

Bojasvjetla: RGB 
 

 

 

UPOZORENJA 

1. Ne rastavljajtesvjetiljku kakobisteizbjeglistrujniudar. 

2. Ako dođedo jednogod ovihslučajeva, izvucite utikač iz utičnice iobustavite 
korištenjesvjetiljke (u hitnomslučaju potražite pomoć): 

p)   Kabel jeoštećen. 

q)   Dolazi dopojavedimaili iskri. 

r)   LED žaruljatreperi ili više ne funkcionira. 

3.  Žaruljanije zamjenjiva od strane korisnika. 

Zamjenusmije izvrš itiisključ ivo proizvođač, distributerilislično kvalificirana 

osoba. 

4. Električniuređajinesmijuse zbrinjavatiu nerazvrstani komunalniotpad, 

negoihzbrinite usabirne centre za sakupljanje EE otpada. Za informacijeo 
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sabirnim centrimaza sakupljanje EE otpada obratitesevašojopćinskoj 

upravi.  Ako seelektričniuređajizbrinjavaju na deponijesmeća,  opasnetvari 

mogu dospjeti u podzemnevode,a time i u prehrambeni lanac. To štetivašem 
zdravlju. 

 
 

Upravljanje 
 
 

 

 

 

 

 

5. Priključite USB kabel nadonjustranu kućištasvjetiljke.
 

6. Pritisnite tipku za uklj./isklj. kako biste uključiliodn. 

isključilisvjetiljkute podesili bojusvjetla. 
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ATENȚIE! Vă  rugămsă citițicu atenție instrucțiunile înainte de 

utilizare. 
 

 

 

DATE TEHNICE 
 

Model: 62120048-02 

Tensiune de intrare: 5 V curent continuu 

Curent nominal de intrare: 1 A Putere nominală: 1 W 

Modul de montare: veioză 

Clasă de protecție împotriva electrocutării: clasa III 

Culoarealuminii: RGB 
 
 
 

AVERTISMENTE 

1. Pentrua evita șocurile electrice, nudezasamblați lampa. 

2. Dacă apare oricaredintre următoarele situații,deconectați ștecărul dela priză 
și nu mai utilizați lampa (încaz deurgență,apelați la ajutor): 

s)   Cablul dealimentare este deteriorat. 
t)   Se formează fumsauscântei. 

u)  Sursa de lumină LED pâlpâiesau numaifuncționează . 

3.  Sursa delumină nu poate fi înlocuită decătre utilizator. 

Aceasta poate fi înlocuită doar decătre producător, distribuitor sau alte persoane 

cu calificăriasemănătoare. 

4. Nu aruncațiaparatele electrice împreună cu gunoiul menajer nesortat, ci 
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utilizați containerele pentru colectare selectivă. Adresați-vă administrației 

dumneavoastră  locale pentrua afla undeputeț igăsi un centru decolectare. 

Atuncicândaparatele electriceajung la groapade gunoi, substanțepericuloase   
pot ajunge înpânzafreatică și mai apoi în lanțul trofic. Starea dumneavoastră de 
sănă tate poatefiastfelafectată  .  

 
 

Operare 
 

 

 

 

 

 

 

5. Conectați cablul USB la partea inferioară a corpului deiluminat. 

6. Apăsați butonul de pornire/oprire pentrua aprindesau 
stinge lumina și pentruaschimbaculoarea luminii. 
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PAŽNJA! Pažljivo pročitajteuputstvozaupotrebupre 
korišćenja! 

 

 

 

TEHNIČKI PODACI 
 

Model: 62120048-02 

Ulazninapon: 5 V jednosmernestruje 

Nominalnaulaznastruja： 1 A Nominalnasnaga: 1 W 

Vrsta montaže: Stona lampa 

Klasazaštiteod strujnogudara: Klasa III 

Bojasvetlosti: RGB 
 

 

 

UPOZORENJA 

1. Da biste izbeglistrujniudar, ne rastavljajte lampu. 

2. Akosedogodi neki od sledeć ihslučajeva,izvucite mrežniutikač  iz utičnice i 
prestanite da koristitelampu (u hitnomslučaju pozovite pomoć): 

v)   Strujni kabl jeoštećen. 
w)  Dolazi dostvaranja dimailivarnica. 
x)   LED sijalica treperi ili više ne radi. 

3.  Sijalicunemožedazameni korisnik. 

Zamenusmedavrši isključivo proizvođač, njegov distributivni partner ilislično 

kvalifikovano lice. 

4. Neodlažiteelektričneuređajeu komunalniotpad, već koristiteposebnamestazaskupljanjetakvog  
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otpada. Obratitesesvojojopštinskoj upravi u vezisa raspoloživim mestimaza 

sakupljanjetakvogotpada.  Ukoliko seelektričniuređaji odlažu na deponije, 

opasne materijemogu dospetiu podzemnevode,a time i u prehrambeni lanac. 
To narušavaVaše zdravlje i blagostanje. 

 
 

Rukovanje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Priključite USB kabl nadonjustranukućišta lampe. 

6. Da biste uključilitj. isključili lampu i promenili boju
 

svetlosti, pritisnite tasterza uključivanje/isključivanje. 
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ATTENTION ! Veuillez lire attentivementle mode d'emploi avant 

utilisation ! 
 
 
 

DONNEES TECHNIQUES 
 

Modèle : 62120048-02 

Tension d'entrée : 5 V courant continu
 

Courantd'entrée nominal : 1 A 

Puissance nominale : 1 W 

Type de montage : lampede table 

Classede protection contre ladécharge électrique : classe III 

Température de couleur : RVB 
 

 

 

AVERTISSEMENTS 

1. Afind'éviterun choc électrique, nedésassemblezpas la lampe. 

2. Si l'undescas suivants seprésente, débranchez la fiche dela prise decourant 
etcessezd'utiliser la lampe (encas d'urgence, demandez del'aide) : 

y)   Le câbled'alimentationestendommagé . 

z)   De la fuméeoudes étincellesse forment. 

aa) L'ampoule LED vacilleoune fonctionne plus. 

3.  L'ampoule nepeutpas être remplacéeparl'utilisateur.  
Ellenepeut être remplacée que par le fabricant, son distributeurou un personnel 
qualifié similaire. 

4. Ne jetez pas les appareils électriquesavecles déchetsménagers non triés, 



 

 

BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Deutschland 

UID: DE279448078 

mais utilisez des points de collecteséparés. Contactez votre municipalité 

pour connaître les points de collectedisponibles. Lorsque les équipements 

électriques sont éliminés dans des décharges, des substances dangereuses 

peuvent pénétrerdans les eaux souterraineset donc dans lachaînealimentaire. 

Cela nuit à votre santé et à votre bien-être. 
 

Utilisation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Branchez lecâble USB sur la partie inférieure du corps de lampe. 

6. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer ou 
éteindre la lampeet pour régler latempérature de 

couleur. 



 

 

BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Deutschland 

UID: DE279448078 

 

UWAGA! Przed użyciemdokładnieprzeczytaj instrukcję obsługi! 
 

 

 

DANE TECHNICZNE 
 

Model: 62120048-02 

Napięcie wejściowe: 5 V DC 

Znamionowy prądwejściowy: 1 A 
 

Moc znamionowa: 1 W 

Rodzaj montażu: lampastołowa 

Klasaochrony przed porażeniem prądemelektrycznym: klasa III 

Barwa światła: RGB 
 

 

OSTRZEŻENIA 

1. Aby uniknąć porażenia prądem, nie próbujdemontować lampy. 

2. Jeśli wystąpi którykolwiekz poniższych przypadków, odłączwtyczkę od 

gniazdkai przestań używać lampy (w nagłychwypadkach wezwij pomoc): 

bb) Kabel zasilający jest uszkodzony. 

cc) Z lampywydobywasię dym lub iskry. 
dd) Żarówka LED migocze lub nie działa. 

3.  Żarówkaniemożezostać wymienionaprzez użytkownika.  
Może onazostać wymienionawyłącznie przez producenta, jego partnera 
handlowego lub podobnie wykwalifikowanego specjalistę . 

4. Nie wyrzucaj urządzeń elektrycznych doniesegregowanychodpadów 
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domowych, tylko korzystaj z oddzielnych punktówzbiórki. Skontaktujsię z 

administracją miejską wsprawie dostępnych punktówzbiórki. Gdy urządzenia   
elektrycznewyrzucanesą nawysypiska śmieci, niebezpieczne substancje mogą 
przedostać się dowód gruntowych, atymsamym do łańcucha pokarmowego.   
Szkodzi to zdrowiui dobremusamopoczuciu. 

 
 

Obsługa 
 

 

 

 

 

 

 

5. Podłącz kabel USB do dolnej częściobudowy lampy. 

6. Naciśnij przyciskwłączania/wyłączania,aby włączyć  lub 
wyłączyć światłoorazaby zmienić jego kolor.  


